

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКІ ЧÖБІНІҢ ПРЕЗИДИУМЫ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об отзыве на проект федерального закона № 784334-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»

Рассмотрев проект федерального закона № 784334-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации сенаторами Российской Федерации А.В. Двойных, И.Б. Тресковым, Т.А. Сахаровой, И.Ю. Святенко, депутатами Государственной Думы Д.Н. Кобылкиным, А.Б. Коганом, Ж.А. Рябцевой, З.З. Байгускаровым, С.А. Пахомовым, В.И. Самокишем, П.Р. Качкаевым, С.В. Разворотневой, М.А. Нуриевым, С.В. Алтуховым, Е.В. Бондаренко, А.Ф. Ягафаровым, Р.М. Лябиховым, А.Р. Метшиным, И.С. Вольфсоном, С.В. Колуновым, А.П. Ивановым, И.И. Гильмутдиновым, Н.Ю. Чаплиным, В.А. Кошелевым, А.С. Аксёненко, А.З. Фарраховым, в соответствии со статьей 11 Закона Республики Хакасия от 19 сентября 1995 года № 46 «О Верховном Совете Республики Хакасия» Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять отзыв на проект федерального закона № 784334-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее Постановление и прилагаемый отзыв на проект федерального закона № 784334-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в Комитет Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель Председателя Верховного Совета Республики Хакасия

г. Абакан <u>&1</u> марта 2025 года № 43-м OFTEN OPTEN OPTEN

П.И. Воронин

Приложение к постановлению Президиума Верховного Совета Республики Хакасия от 21 марта 2025 года № 43 м

ОТЗЫВ

на проект федерального закона № 784334-8
«О внесении изменений в Федеральный закон
«Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон
«Об общих принципах организации публичной власти
в субъектах Российской Федерации»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия, рассмотрев проект федерального закона № 784334-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации сенаторами Российской Федерации А.В. Двойных, И.Б. Тресковым, Т.А. Сахаровой, И.Ю. Святенко, депутатами Государственной Думы Д.Н. Кобылкиным, А.Б. Коганом, Ж.А. Рябцевой, З.З. Байгускаровым, С.А. Пахомовым, В.И. Самокишем, П.Р. Качкаевым, С.В. Разворотневой, М.А. Нуриевым, С.В. Алтуховым, Е.В. Бондаренко, А.Ф. Ягафаровым, Р.М. Лябиховым, А.Р. Метшиным, И.С. Вольфсоном, С.В. Колуновым, А.П. Ивановым, И.И. Гильмутдиновым, Н.Ю. Чаплиным, В.А. Кошелевым, А.С. Аксёненко, А.З. Фарраховым, поддерживает его принятие.